

# HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

NYELVEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 KORONA  
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL

DEBRECEN, PIAC-UTCA 59 SZÁM  
TELEFON 3-48 SZÁM

## Vázsonyi-Weiszfeld Informálta a magyarságot gyalázó Sauerweint A belügyminiszter leleplezte a demokrata vezér és a magyargyűlölő parisi zsidó hírlapíró baráti együttműködését - Ismét ordított a leálcázott baloldal a Házban

A nemzetgyűlés mai ülésén Rakovszky Iván belügyminiszter szólt fel napirend előtt. A baloldal harsogó szjál fogadja. — *Mondjon le!* kiáltották állandóan a belügyminiszter felé, aki a nagy zajtól hosszabb ideig nem tudott szóhoz jutni.

Rakovszky belügyminiszter: Vázsonyi Vilmos a nemzetgyűlés legutolsó ülésén azt mondta: Furcsának tartom, hogy az ember telefonja a frankhamisítás óta állandóan cenzura alatt van. Azt is mondta Vázsonyi, hogy lakása és irodája körül az elmúlt napokban titkos rendőrök ólalkodtak és assal végeztek beszédét, hogy nem tartozik azok közé, akik alaptalanul szoktak rágalmazni.

Kötelességének tartja a leghatározottabban kijelenteni, hogy *nincsen telefoncenzura*. Vázsonyi bizonyára a mellékszövegekből von le olyan következtetéseket, amelyek a valósággal ellentétesek. Akik a hivatalos cselekedet dacára fenntartják az ilyen állításokat, ne tegyenek olyan kijelentést, hogy nem szoktak alaptalanul vádolni.

A másik állítása Vázsonyinak az, hogy *megfigyelés alatt állt*. A tényállás a következő: Január 25-én Hetényi főkapitányhelyettes telefonon jelentést tett neki, hogy bizalmas értesülései szerint bizonyos körök

inszultálal akarták Sauerweint. Ezért Hetényi Sauerweinnal is közölte ezeket a híreket és kérte őt, hogy személyi biztonságának megőrzésére detektíveket küldjön. Sauerwein kijelentette, igyekezni fog úgy mozogni, hogy a detektívek közelében maradhassanak. Január 25-én

Vázsonyi ebédén látta vendégül Sauerweint.

Ez alatt az idő alatt tartózkodtak

a detektívek Vázsonyi lakása körül, nem azért, hogy Vázsonyit megfigyeljék, hanem hogy az ő barátjának és vendégének személyi biztonságára őrkdjének.

Nagy zaj a kormánypárton: Sztyen, gyalázat!

Vázsonyi és Sauerwein! Most már megvan a kapcsolat!

— kiáltják az ellenzék felé. *Ellenségeinkkel pártolnak!*

Rakovszky: Vázsonyit nem fogja senki figyelni, ha csak véletlenül ő maga nem kéri azt személyi biztonsága szempontjából.

Ezután az állampolgárok kölcsönös törvényes védelme iránt Olaszországgal kötött egyezmény becikelyezésének javaslatát tárgyalják. Farkas István gyűlölködő támadást intéz a fascizmus ellen, a Ház a javaslatot Pesthy Pál leintó válasza után elfogadja.

Nándy Andor előadó ismertette az 1919. évi augusztus 7 től 1920 július 30-ig terjedő időben utalványozott kiadásokról és előírt bevetésekről készített kimutatást és az állami számvonásról erre vonatkozó jelentését.

Szabó Imre tiltakozik az ellen, hogy a Peidl-kormány elszámolását a bolsevista gazdálkodással kapcsolják össze. A Bank Gassei milliók ügyét teszi szóvá. Határozati javaslatot terjeszt be, hogy az állami számvonás az összes, erre az ügyre vonatkozó adatokat bocsássa a nemzetgyűlés rendelkezésére.

Bud János pénzügyminiszter: Minthogy egy folyamatban levő ügyről van szó, ellene van a határozati javaslat elfogadásának.

A nemzetgyűlés többsége ilyen értelemben határoz.

Az ülés 3 órakor véget ért.

## Bizonytalan még a frankhamisítási-ügy főtárgyalásának időpontja

Budapesti eredetű koholmányok a külföldi sajtóban

Budapest, február 9. A frankhamisítás ügyében a közvélemény nagy érdeklődéssel várja, mikor kerül az ügy főtárgyalás alá. Az ügyben lefolytatott nyomozásról, továbbá az ügy bírósági tárgyalásáról

Pesthy Pál igazságügyminiszter a következőket mondotta munkatársunknak:

Most a vádirat ellen beadott kifogások vannak a vádtanács előtt. Ezek tárgyalására rövidesen határnapot fognak kitűzni. Ha a tárgyaláson úgy dönt a tanács a kifogások

dolgában, hogy esetleg még kiegészítést fog kívánni, akkor a vádtanács döntésének jogerőre emelkedése után küldik meg a vádtanács határozatát az ügy főtárgyalási elnökének, aki ki fogja tűzni a főtárgyalást. Most még egyáltalán nem lehet meghatározni, hogy

4, 6 vagy 8 hét múlva kerül az ügy főtárgyalásra.

A kormánynak érdeke, hogy amilyen gyorsan csak lehet főtárgyalásra vigye az egész ügykomplexumot, *Amint az első alkalmas pillanat*

elérkezik, rögtön főtárgyalásra kerül az ügy. A nyomozás és a vizsgálat a maga rendes medrében folyik. A parlamenti vizsgálóbizottság működése egyáltalán nem akadályozza a nyomozó hatóságok munkáját és az ügy letárgyalása rendszerint időben fog minden késedelem nélkül befejeződni.

### Keresik Chajim Schulzét

Budapest, február 9. A franciák ma délelőtt megjelentek a rendőrségen és az egyik francia detektív sifrizozott táviratot küldött Párisba választékt arra a táviratra, amelyet Párisból kapott és amely azt tartalmazza, hogy a párisi nyilvántartóban

nem szerepel Schulze nevű ember.

A titokzatos Schulze személyéről legutóbb Gerő adott bizonyos felvilágosításokat. Értesülésünk szerint magyar detektívek mennek Párisba, hogy megkeressék Schulzét.

### Fantasztikus koholmányok a frankhamisítás céljáról

A liberális sajtó pennaforgatóinak agyveleje új és új célokat költ a

frankhamisítási ügy háttéréül, — természetesen politikai szándékokkal. Az egyik verzió szerint Jankovichék főcélja a Bethlen kormány puccszertü megbuktatása lett volna és az ezt követő választásokra akartak a hamisítással egy kis „költséget” előállítani.

Még nevetségesebb fantazmagóriával rúkkol elő a jómódu bécsi zsidóság lapja, a Wiener Allgemeine Zeitung, amely nem is beszél kevesebbről, minthogy a frankhamisítás célja a lemondatott

oláh trónörökös magyar és erdélyi kirallya való megválasztása lett volna.

Ez okozta a lap szerint Károly herceg trónfosztását is. A szenná-ciócs kacskának azonban nagyon is kilóg a — *lólába*. Az egész mesének ugyanis egyéb célja nincs, mint Cuzán szerepeltetni újra az ügyben s Cuzán keresztül meggyanúsítani a magyar fajvédőpártot is ezzel az ostoba összeesküvéssel.

Vázsonyi-Weiszfeld csatlósainak mindenesetre igen pihent agyuk lehet, hogy ilyen tempóban tudják gyártani az új meg új „hiteles” leleplezéseket.

## Az erdélyi zsidóság hátbatámadta a Magyar Pártot

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az erdélyi községi választások előkészületein és a várható sikerek megmunkálásán Erdély egész magyarsága megfeszített erővel munkálkodik. A kolozsvári, temesvári, nagyváradi, szatmári, székelyudvarhelyi és brassói magyar párt egyértelmű lelkesedéssel mondotta ki a Magyar Párt vezetőségéhez való tantorít-hatatlán hűségét és mindenben helyeslik a kedvező előnyöket biztosító paktum aláírását.

### A rendbontó zsidók

Az egységes fronttal szemben a zsidók minden vonalon *megtagadták a magyarekkal való együttműködést*, akárcsak a nemrégiben lezajlott felvidéki választásokon. Az első összeesepás Szatmáron játszódott le, ahol a Zsidó Polgári Part a szocialdemokratákkal karöltve kimondotta, hogy a külön oláh kormányparti listához csatlakoznak, mely az *önzellen és hazafias támogatás hatása* alatt Sternberg Ignácot tette meg az egyik listavezetőnek. A nagyromán nemzeti listára úgy a zsidó, mint a szocialdemokrata párt 3-3 helyet nevezett be.

### Fischer zsidó hadüzenete

A brassói cionisták vezére, dr Fischer József röpcédulákat nyomtatott, melyen bejelenti a magyarok elleni háborúját.

— *A magyarok — írja Fischer — lehetnek toln irredendők, de a román állam jövőjére veszedelmesek. Köthetnek akárhny paktumot, a győzelem csak a miénk marad!*

Ez a perfid árulás természetesen egész Erdélyben mély felháborodást keltett és több antiszemita zavargásnak adott okot. Nagyváradon és Kolozsváron is ugyanígy cserbenhagyták a magyarságot a különféle árnyalatu zsidó pártok.

### Ugron István nyilatkozata

Ugron István, a Magyar Párt elnöke hétfőn este egy nyilatkozatot adott ki, melyben örömmel jelentti, be, hogy a kormánnyal kötött paktum megfelel a várakozásoknak.

— Nem mondhatom — mondotta Ugron —, hogy minden kérdést tisztastunk, de remélem, hogy rövidesen olyan atmosféra fejlődik ki, amely alkalmas lesz a függőben levő ügyek elintésésére.

A paktum megkötése után a Magyar Párt vidéki kiküldöttei Brassóban tanácskozást tartottak, melyen kimondották, hogy *teljes bizalommal viseltetnek a központi vezetőséggel szemben* és minden magyaroknak erkölcsi, becsületbeli és fajai iránti kötelességévé teszik az egyezség betartását és a Magyar Párt listájával való leszavazást.

### A szászok is paktumot kötöttek a kormányzó parrtal.

A szász nép politikai pártjai a nagyszabeni Volsratban Rott Ottó képviselő elnöklésével másfélórás tanácskozást tartottak vasárnap délelőtt. A tanácskozás értelmében a szász egyetem kimondotta, hogy elfogadja a kormánnyal kötendő egyezséget és külön szász listákkal vesz részt a választásokon.

## A Templomegyesület Bokréta irodalmi délutánja

A Templomegyesület február 14-ére tervezett Bokréta irodalmi délutánját — tekintettel a Kubelik-hangversenyre —

február 21-én

tarja meg, este 8 órai kezdettel a Ref. Főgimnázium tornatermében.

As irodalmi délutánon azok az írók szerepelnek, akik annakidején baráti szövetségre lépve „Bokréta” címen kiadták verseiket.

As írók mindegyike felolvas, verseiből hivatásos szavaló fog szavalni, a megzenésített munkáikból közkedvelt művész fog énekelni.

A társaság többi tagjai: *Oldh Gabor*, dr. *Gyökössi Endre* a Petőfi-társaság tagjai, dr. *Maday Gyula* nemzetgyűlési képviselő, *Baja Mihály* debreceni lelkész, már az irodalom számottevő munkásai között foglalnak helyet.

## Dr Tóth Aurél gyásza

Debrecen egész magyar uri társadalmát megdöbbentette az a gyászeset, mely dr. *Tóth Aurél* ny. kuriai bíró és családját érte. Egyetlen leánya, *Andrea* hétfőn este 11 órakor egy heti szenvedés után elhunyt. A megrendítő hír a város közönségének általános, nagy, szívből fakadó részvétét váltotta ki, mert *Tóth Andrea* szeretetreméltó, nagyműveltségű és finom lelkű, egyénisége mindenki előtt nagy tiszteltetben és megbecsülésben állott. A kiváló szellemi képességekkel megáldott urileány mintaképe volt annak a nemes és minden ízében magyar női karakternek és lelkiességnek, mely szép és követésre méltó ideálként lebeghet minden magyar női szeméi előtt.

*Tóth Andrea* 22 éves volt. Fiatalsága tavaszán, új remények és szent célok viruló életében ragadta el a halál. A mindenható és kifürkészhetetlen isteni akarat gondviselő keze magához emelte szépséges lelkét, hogy örök részese legyen annak a dicsőséges lelki világosságnak, melynek olthatatlan tüzét már itt a földön is szívében hordozta.

*Tóth Andrea* egyike volt a debreceni uri társaság legrokonszenvesebb leány-tagjainak. Szülőinek gondos nevelése, egyetemi iskolázottsága, nagy nyelvtudása, műveltsége, világlátottsága különösen finom és előkelő lelki tulajdonságokkal ruházták fel az egyéniségét. Az elmúlt hét elején súlyos torokbajt kapott, úgyhogy ki kellett szállítani a klinikára. A gondos ápolás és gyógykezelés azonban már nem tudta megmenteni az életét és hétfőn este 11 órakor elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor fog végbenemni a Sás-utca 3. sz. gyászház-tól a város közönségének őszinte részvéte mellett.

*Tóth Andrea* halála Debrecen legelőkelőbb familiáit, a *Tóth*, *Kaszanyitzky*, *Kirchmayer*, *Váradly-Szabó* stb. családokat borította gyászba. Szuiei a következő jelentést adták ki a gyászról:

A B. F. R. A. inátsi *Tóth Aurél* és felesége nagyselmeci és guothisai *Kaszanyitzky Irma*, a kiterjedt rokonság nevében is mély fájdalommal jelentik, hogy egyetlen gyermekük *ANDREA* 22 éves korában, a mai napon hirtelen meghalt. Temetése f. hó 11-én, csütörtökön délután 3 órakor a Sás-utca 3. sz. a háznál tartandó rövid ima után, a Kossuth utcai sírkertben fog végbenemni. Debrecen, 1926 február 8. Aldás és béke poraira! A temetést „Dankó” temetkez. vállalat Kossuth-utca 6. sz. rendezi.

## A kisantant külügyminiszterének temesvári konferenciája

Bukarest, február 9. Mint már jelentettük, a kisantant külügyminiszterei szordán február 10-én Temesváron összeülnek, hogy eszmecsere-tartsanak a népszövetségi tanács legközelebbi ülése előtt. Be-

nes cseh, *Nincsi* szerb külügyminiszter és *Duca* kedden este érkeznek Temesvárra. Az értekezleten három kérdéssről fognak tárgyalni. A locarnoi szerződésről, a magyar kérdéssről és a leszerelésről.

## Felállítják a tanyai lelkészségeket

(A Hajdúföld tudósítójától.) Hétfőn délután a város és az egyház vegyes bizottsága rendkívül fontos értekezletet tartott a tanyai lelkészségek ügyében. A tanyai lelkészségek felállítása már régi terve az egyháznak és ezek felállítását illetőleg hosszas tanácskozások folytak már régebben is.

A most tartott értekezleten végre sikerült bizonyos

megállapodásokat létesíteni.

Az egyik tanyai lelkészséget az Ondódon az ottani iskola mellett állít-

ják fel, a másik lelkészség pedig a Fancsikán lesz. Megállapodtak abban is, hogy először a fancsikai lelkészséget állítják fel és csak azután kerül sor az ondódi felállítására. A legközelebb megállapítják azt is, hogy mennyi földet adnak a lelkészek és milyen területen.

Az egyház erre a célra

30 holdat kér a várostól,

azonban azt még nem lehet tudni, hogy a város hajlandó-e erre az áldozatra.

## Kormányválság Szerbiában

Belgrád, február 9. A *Radics* boszniai beszédei következtében beállott politikai feszültség az utóbbi 24 órában sem enyhült. A helyzet tisztázódását holnapra várják, amidőn *Radics*, aki reggel érkezett

Belgrádba, találkozni fog *Pasic* miniszterelnökkel. A kormány lemondására csak akkor kerül a sor, ha *Radics* nem hajlandó a radikálisok által kívánt elégtételt megadni, vagyis lemondani tárcájáról.

## A hajduböszörményi MANSz az árvizkárosultakért

Szép anyagi eredménnyel végződött a teadélután

(Hajduböszörményi tudósítónk jelent.) Február 7-én tartotta a hajduböszörményi MANSz teadélutánját. Tekintettel a jótékony célra, megjelent ott a társadalom minden rétege. Így testületileg résztvett a Hajduböszörményi Egyetemi Hallgatók Egyesülete, az EME, a Hajduböszörményi Gazdasági Ifjúsági Egyesület, a Református Leányegyesület s a Keresztény Ifjúsági Egyesület számos tagja.

Ez a hír annál örvedetesebb, mert nemcsak az árvizkárosultakért hoztak ott áldozatot, hanem a keresztény szeretetben összeforrott lelkek elbontották az eddigi akadályt tartó társadalmi korlátokat s

csak magyarok voltak mind-nyájan.

kik a szerencsétlen, hajléktalan magyarok nyomorát akarták enyhíteni.

Az isléseken összeállított műsort *vitéz Kőszeghy Frigyesné* magasszárnyalású alkalmi beszéde vezette be, ki köszönetet mondván a szép számmal megjelent közönségnek, hangsúlyozta, hogy a MANSz akkor éri el igazi célját és rendeltetését, ha a jövőben is társadalmi különbség nélkül támogatásban részesíti a közönséget. Majd az Iparos Dalkör hazafias dalokkal gyönyörködtette a közönséget. Utána *Pók Juci*, *Molnár Sándor* „Vérturánok vissza napkeletre” c. költeményét szavalta el nagy hatással. Igen kedves volt *Varga Annuska* „Hőjehérke és a hét törpék” c. meséje, mit előképekkel bemutatva adott elő.

A tea után, melyhez a süteményeket a MANSz lelkes hivei szolgáltatták, *Malmos István* irredenta és magyar dalai következtek, melyeket szünni nem akaró tapsal hálalt meg a közönség. *Györffy Margit* és *Uzonyi Ferenc* magyar-kelet-táncoltak. *Szabó Sándor* hazafias költeményét szavalt s végül *Balog Antal* és *Balog Antal* művészi

alakítással adtak elő egy irredenta dialógót, melynek igen megható jellegét kölcsönözött *Pál Nagy* Zsigmond festőművésznek a háttérben elhelyezett szimbolikus képe.

Az egész délután *Hajdu Bandi* kiváló művészi zenekara szórakoztatta a közönséget.

## A nyiregyházi MANSz-bál

A békeidők legsikerültebb mulatságaira emlékeztető, külsőségeiben is imponáns táncestély zajlott le február 7-én a nyiregyházi „Korona” összes termeiben, melyet az ez alkalommal rendkívül nagyszámban egybegyűlt előkelő közönség teljesen megtöltött.

A MANSz nyiregyházi vezetősége ugyanis résztvett a debreceni gazdaszok mult évben Nyiregyháza rendezett műsoros táncestélyén és az ott szerzett kedvező impressziók behatása alatt határozta el azt, hogy ezidei bálját a debreceni gazdaszok közreműködésével fogja megtartani. Így történt aztán, hogy a debreceni Gazdasági Akadémia *Festelich b. e.*-ének 70 főből álló gazdasza atrándult Nyiregyházára, hogy ott

Stolp Ödön

Gazdasági Akadémiai tanárnak, mint a bajtársi egyesület helyettes magiszterének főrendezője alatt az árvizkárosultak javára rendezett ezen estélyt felejtethetlenné tegyék az ottani hölgyek részére.

A gazdasz zenekar ez alkalommal is *Tassonyi Dezső* vezetésével szerepelt a mulatságon, de egy új osztagnak, a most beszerzett jazz-band osztagnak közreműködésével, amely egy csapásra meghódította az táncoló közönséget. Az ilymódon nyilvánult siker *Tóth Tibor* és *Pósch Sándor* gazd. akadémiai hallgatók érdeme. A fényesen sikerült mulatságuk a kora reggeli órák vetettek véget.

Nagyban hozzájárultak az estély

sikeréhez a táncot megelőző előadás szereplői. A kitűnően előadott műsor számai a következők voltak:

Megnyitó beszédet moadott dr. *Sasi Szabó László* kormányfőtanácsos. Nyitány: A gazd. akad. zenekara. A tüzmadár meséje, *Jókai Mór* Kárpáthy Zoltán című regényéből. Irredenta dalokat énekelte *Koréh Endre* g. h. Szavalt *Valovits József* g. h. Conferált *Ös. Tóth Bandi* g. h.

## Csonkaszatmár-megye alispánt választ

(A Hajdúföld tudósítójától.) Péchy László, Csonkaszatmár-megye főispánja február 22-ére összehívta a közgyűlést, melynek egyetlen pontja a megválasztott alispáni állásnak választás utján való betöltése.

## Előadás a Közegészségi Egyesületben

A mai kultúrember nem fordít elég gondot a sportra. Igen sokan vannak a művelt középosztály min. en rétegében, akik tudják, hogy szükség van a sportra s mindazonáltal mégis elhanyagolják azt. Már pedig a sport nélkül a test fejlődése nem képzelhető el.

Ez készítette dr. *Tamásy Béla* főorvos, ismert s kiváló tisztí orvost arra, hogy

„A sport, mint a nő szépség fejlesztője”

című előadást tartson.

Az Országos Közegészségi Egyesület em. uton is felhívja tagjait s az érdeklődők figyelmét ezen rendkívül érdekes és tanulságos előadásra. Az előadás február 13-án délután 6 órakor lesz a városháza közgyűlési termében.

## Vetőmagvásár Debrecenben

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara február 14-én a Vármegyeházán tavaszi vetőmagvásárt rendez. Ezen a vetőmagvásáron a legkiválóbb nemesített és a jóminőségű uradalmi utántermelésű vetőmagvak lesznek mintá szerint beszerezhetőek.

A Kamara szaktisztviselői lesznek a vetőmagvásárban a gazdaközönség segítségére, másrészt szakelőadások is fogják ezt a célt szolgálni, amelyek délután lesznek megartva. Előadók lesznek: *Székács Elemér*, *Kánitz László*, *Hank O. Ivér*.

## ATROCITÁSONK

*Vázsonyi és Sauerwein*. Az előkelő párisi zsurnaliszta, aki két-napos prepotens és arcátlan pesti pöbshendiskedés után megelépett Bácsbe s aztán onnan szórta képtelen rágalmait Magyarország ellen, ma újra naprendre került. Tegnap a miniszterelnök és ma a belügyminiszter leplezték le cáfolhatatlan adatokkal, hogy ez a franciába ojtott zsidó firkász *Vázsonyi-Weiszfelddel*, a magyarországi zsidók koronázatlan urával kötött Budapesten meleg barátságot, vele tanácskozott, nála ebédel s így kézenfekvő, milyen sugallatra és kinek az éceszei alapján töltötte meg a külföldi sajtó-organumokat a magyar államot és nemzetet gyalázó cikkekkkel s mily intencióra követelte s követeli a kisantant belügyeinkbe való avatkozását. Tagadhatatlan tény, hogy *Sauerwein* fajsorsosa, *Vázsonyi-Weiszfeld* informálta ellenünk. — Hogyha pedig még ezek után sem fog *Weiszfeldnek* ez a *Sauerwein* a torkán akadni, akkor elérkeztünk a hitványosság és elaljasodás olyan mély fokára, amelyből nincs többé feltámadás.

## Szenzációs műsor az ujságírók február 13-iki Karneválján

Minden verseny első hat nyertese értékes tiszteletdíjat kap

Szombat este valóra válik mindaz a szép reményesség és várakozás, amelyet a közönség a farsangi Karnevál eseményéhez fűz. Mert ez a Karnevál az idei mulatságok változatos eseménye lesz: szép, kedves és olyan esemény, amelyre annak résztvevői hosszú ideig vissza fog-nak emlékezni.

A rendezőség a leglátványosabb munkában dolgozik a műsor végleges összeállításán, amely még mindig bővíti. Az est művészi részének műsorát már össze is állította és azt a következőkben sikerül közölnünk:

A Csokonai-színház nagy primadonnája, *Timár Ilka* énekel, *Perényi Kálmán*, a nagyváradi színház volt kiváló tenoristája operáriákat ad elő, a Csokonai-színház nagytehetségű színésze: *Szigeti Jenő* szenzációs kaptékkal szerepel. Ugyancsak kaptékat ad elő a kitűnő komikus *Szilgyi Andor*. A közönség két kedvence, *Szilgyi Marcsa* és *Tamás Benő* táncos-duettet, ezenkívül *Tamás Benő*, a kitűnő táncos egy táncos jelenetet ad elő. *Nikitin* és *Saltanova* a volt orosz cári balett tagjai nagyszerű művészi táncprodukcióval lépik meg a közönséget. A szongoránál a Csokonai színház két művész-karmestere, *Müller Mátyas* és *Szathmáry Endre* ütnék.

A jegyek vétele mellett megindult már a felülfizetés is, többen már nagyobb összeggel voltak szívesek jegyeiket megváltani.

Nyereménytárgyak is szépszámban gyűltek össze, annyira, hogy a rendezőség most már nemcsak a versenyek első győzteseit díjazhatja, hanem minden versenyben az első hat nyertesnek tud és fog is adni díjat.

Ujabbán *Lőkövits Arthur* ékszerész egy szép Tang-gyűrűt és egy szintén igen szép antik magyar gyűrűt adott a tiszteletdíjak közé. A *Színházi Élet* szerkesztősége tiszteletdíjjal felajánlott egy csomó jeget szerdán tartandó nagy hangversenyére. Ezeket is a díjak közé sorozta a rendezőség és így többen juthatnak abba a helyzetbe, hogy szerdán egy másik hangversenyen vehetnek ingyen részt.

\*

Megírták a lapok, hogy a laborfalvi Márkos Lujza a Rákóczi-utca 41. sz. alatt közkedvelt női divatszalon tulajdonosnője egy pompás fehérhelyből készült estélyi ruhát ajánlott fel az Ujságíró-bál Karneválhercegnőjére részére.

Ez az estélyi ruha már hétfő déli óta látható a *Mandel-cég* izléses Piac-utcai kirakatában. Az estélyi ruha a lehető legjobb anyagból készült, — olyan módon, hogy könnyen átalakítható legyen az eddig még ismeretlen Karneválhercegnő részére. Az estélyi ruha stilszerűen alkalmazkodik jellegéhez, amennyiben csak esti világitásban jut teljes érvényre

## A Tisza István Társaság Révész Imre emlék-ülése

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Tisza István Tudományos Társaság I. szakosztálya kedden délután 5 órakor felelőváltó ülést tartott, melyen Debrecen nagynevelő papjának, Révész Imrénének centennáriumi ünnepelte meg méltóságát keretek között. Az ülést

Dr. Láng Nándor egyetemi professzor

nyitotta meg, üdvözlővén a nagy számban megjelent előkelő közönséget.

— Mai ülésünket — mondotta — Révész Imre munkásságának szenteljük. Feltámasztjuk Debrecen múltjából egy olyan férfi emlékezetét, aki munkássága révén országos jelentőségűvé lett. Az a körülmény, hogy száz évvel ezelőtt született, ünneppé avatja ülésünket és mikor Barabás Miklósnak remekbefejezt Révész-portraitját szemlélhetjük e terem falán, szerencsésnek érezzük magunkat, hogy a kiváló pap történelmi nagyságát olyan előadó fogja ismertetni, akiben az unokái szív szeretete lángol.

Az előző megnyitó után Dr. Révész Imre

rendes tag olvasta fel 17 ivre terjedő Révész-tanulmányának összefoglaló fejezetét. Értekezésében a kiváló debreceni lelkipásztor tudományos munkásságát mutatta be. Révész Imre — mondotta — született tudós temperamentum, élete munkásságának öröme a tudomány öncéluságában lelte föl. Már tanulóéveiben a nagy problémákat kereste, amikor mások még csak leckét látnak a tudományban. Hogy menyire az egyéni megfigyelések vezetői, mutatja az is, hogy sohasem volt első emineus.

Tizenkilenc éves korában pályadíjat nyert

egyik történelmi tárgyú disszertációjával. Innen kezdődik tulajdonképeni tudományos szerepe, melynek legsajátosabb területe a történelem volt. Rendkívül fejlett értekező volt a történelmi tárgyilagosság iránt. Ezzel a kiváló tulajdonsággal éles judiciuma és csodálatos emlékezőtehetség párosult. Révész a szó legnemesebb értelmében vett autodidakta volt. Tudományos munkásságának egyik nevezetes témaköre a magyar őstörténelem, melyet nyelvian alapon

belyes szöveggel igyekezett megoldani. Atilia tartózkodási helyéről szóló értekezése 1859-ben jelent meg. Az istenítéletekről írt műve az istenítéleteket a germán civilizáció és a kereszténység közötti hatásának tulajdonítja. Rendkívül érdekelték a történetfilozófiai problémák, halhatatlan értékű akadémiai székfoglaló értekezése a történelmi bírálatról 1860-ban jelent meg. Nagyságát bizonyítja, hogy

fellismerte a szellemtörténelmi szempontok nagy jelentőségét.

Révész Imre ezután vázolta a híres debreceni tudós-pap későbbi munkásságának nagyszabású eredményeit, a *Kálmán-életrajzot* (*Kálmán élete és a kalvinizmus*) és kisebb értekezéseit, végül pedig általános vonásaiban állította a közönség elé azt a nagy történelmi szerepet, melyet a száz évvel ezelőtt született prédikátor és historikus a magyar kultúra életében betöltött.

A nagyértékű felolvasásért dr. Láng Nándor mondott köszönetet dr. Révész Imrénének, akit a közönség lelkes ünneplésben részesített.

## Egy 67 éves nádudvari gazdálkodó fejszével akarta megölni alvó fiát Borzalmas éjszakai családi dráma - Az apa véres bosszúja

(A Hajdúföld tudósítójától.) Balázs Antal 67 éves nádudvari gazdálkodó a napokban az ottani csendőrség letartóztatta, mert 36 éves Imre nevű fiát, míg az aludt, fejszével agyon akarta ütni.

Balázs Antal még 1924-ben egész vagyonát fiára iratta, azzal a feltétellel, hogy az élete végéig gondoskodik róla. Az apa és a fiu azonban nem tudtak meggyezni. Az öreg állandóan panaszkodott, hogy fia és menyje keveset törődnek vele. A családi perpatvar napirenden volt.

A hónap elején egy ismerősükhöz látogattak el mindharman, ahonnan azonban az öreg hamarabb hazajött és lefeküdt. Alig aludt el, nemsokára hazajöttek a fiatalok is, akiknek nagy lármájára az öreg felébredt és szemrehányást tett a fának, hogy még éjjel sem engedik nyugodni. Ebből aztán szintén nagy veszekedés lett és az öreg Balázs borzalmas bosszúra határozta el magát.

Megvárta míg a fiatalok elalussanak, aztán észrevétlenül kiment az udvarra és magához véve a fejszét, ismét bement a házba. Lassan odament fia ágyához és a fejszével

teljes erejével hatalmas csapást mért rá.

Az első csapás azonban nem érte a fiát. A zajra felébredt a fiatal asszony is és az ura segítségére sietett, de már nem tudta megakadályozni, hogy az öreg másodsor ne üthessen. A második baltatetés a fiu

fejét érte

és azon súlyos sebet ejtett. Az asszony segítségkérésére előkerültek a szomszédok is, akik megfékeztek a dühöngő Balázs Antalt és átadták a csendőröknek.

A fiatal Balázs Imre sebesülése életveszélyes, életben maradásához kevés remény van. Ma reggel utazott ki Nádudvarra dr. Pretnesberger Jenő vizsgálóbíró a vizsgálat lefolytatása végett.

## A hajduszoboszlói csodaforrás lehetővé teszi a füstmentes szanatórium felépítését

Dr. Dalmady Zoltán világhírű fürdőorvos nyilatkozata a szoboszlói „csodakut”-ról

(A Hajdúföld tudósítójától.) Ismeretes, hogy nemrégiben Erdős Kálmán polgármester felkérésére Hajduszoboszlón járt dr. Dalmady Zoltán egyetemi magántanár, a hírneves szaktekintélyű fürdőorvos, aki megvizsgálta a hajduszoboszlói csodaforrás vizét.

Tapasztalatai eredményéről egy rendkívül érdekes és értékes cikket írt az *Orvosi Hírlap* egyik legutóbbi számában. Legérdekesebb a cikknek a víz használhatóságáról szóló része, amely többek között a következőket mondja:

— Balneológiai szempontból a víz a konyhasó-szikes-jódos hévívek közé tartozik s mint ilyen, nagyon ritka. Általában kevés konyhasós hévízet ismerünk s a hajduszoboszlóihoz csak néhány francia (Salins-Moutiers, Balaruc, Bourbonne-les-Bains, Lamotte-les-Bains) s néhány német (Baden-Baden, Wiesbaden) hasonlítható, de ezektől is lényegesen különbözik jód tartalma által.

— Bizonyos, hogy a víz fogyasztása nem lesz az emberi szervezetre káros.

Jód tartalma gyógyhatásúvá teszi.

Bizonyára kedvező hatása lesz a nyálkahártyák, különösen a légzőszervek idősült hurutjaiban. Természetes, hogy egy jó, mint a konyhasótartalom számos kontraindikációt jelent s nem volna helyes, ha a nép — mint most teszi — derűre-borura mindenféle nyavalya ellen használná a „csodakut” vizét.

— Fürdőkben használva bizonyára ugyanolyan hatásai lesznek, mint más hévízeknek, így első sorban csúszós bántalmak ellen, tehát izületü bajokban, női bajokban stb. lehet használatos. Hatását a melegen kívül konyhasótartalmanak is köszönheti. A forrás óriási vízbőség — naponként 2,200.000 liter 73 C. fok melegvizet — lehetővé teszi pazar fölhasználását.

Nemcsak gyógyfürdők, népfürdők létesülhetnek mellette, hanem mesterséges tavakbanstrandfürdők és uszodák is.

Még ha nem volna is semmi gyógyító hatása, még akkor is óriási jelentőségű az egésségtan szempontjából.

— Természetes, hogy orvosi szempontból valóban értékes csak akkor lesz, ha olyan gyógyfürdőtelep épül mellette, melyben megvan mindaz, amit a betegek, szabályszerű megvizsgálása, ellátása kezelés megkíván. — Orvosvezetés és kellő felszerelés nélkül mindenkor csak a természet lelkeken ajándéka marad.

— A helyes kihasználást rendkívül megkönnyíti a rendelkezésre álló ingyen energia. A víz maga óriási épületeket fűthet s csak mikor ezt a szolgáltatást már megtette, akkor éri el a fürdésre alkalmas hőfokot. A kiömlő földgáz közvetlenül tüzelve, vagy elektromos energia termelésére fölhasználva hallatlan kényelmet és valóban hygienikus berendezkedést biztosíthat.

Megépülhet a teljesen füstmentes szanatórium.

— Az egész ország s különösen a magyar orvosközönség méltó érdeklődéssel figyelheti, hogy mit tudunk kezdeni az anyaföld ez új nagyszerű ajándékával.

## FŐISKOLA

A Csaba b. e. hivatalos órai holnap, csütörtöktől kezdve ismét a rendes időben megkezdődnek. Hivatalos órák: Kedden és csütörtökön d. u. 7—8, szombaton d. u. fél 2—fél 3 óráig a Csabaházban.

A SzEFHE választmányi ülése. A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete pénteken, február 12-én 8 órakor az egyesületi helyiségben választmányi ülést tart.

## HÍREK

1926 február 10. (Szerda)

Prot.: Elvira. Kath.: Skol. sz.

## A Meteorológiai Intézet jelentése

Hazánkban a hőmérséklet kevéssel a fagypontra alá süllyedt. Az idő borult. Csapadék inkább keleten esett. Időprognózis: Borús, ködös idő, jelentéktelen lecsapódásokkal és fagypontra süllyedő hőmérséklettel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10—1-ig, délután 4—7-ig.

Városi múzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.

Gyógyászterápia közeli éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac-utca 3.), Isteni gondviselés (Petőfi-tér és Teleki-u. sarok), II. Rákóczy Ferenc (Külső-vásártér 1.), Csillag (Árpád-tér 1. Mátyás Király (Nyilas-telep).

A Szent László Dalegyet az elmúlt héten fényesen sikerült hangversenyét szombaton délután 6 órakor a kath. reálgimnáziumban megismétli. Ugyanaz a pompás műsor lesz, mint a múlt héten. Jegyek Spilager József könyvkereskedésében, főposta mellett kaphatók.

Az Irodalmi délutánra ma még elővételben lehet jegyet váltani és ülőhelyet biztosítani. Az olcsó jegyek (10,000 K) Csáthynál válthatók, ott kapható a Farsangi játék magyar fordítása is. Az ifjúsági előadás esütörtökön három, a nagyközönség számára rendezett előadás ugyanaznap fél hat órakor kezdődik a díszteremben. Az előadás pontosan kezdődik.

Bibliakör. A Templomegyesület Sajtószakszervezetének bibliaköre a Református Tanítói Otthonban ma, szerdán délután fél 6 órakor tartatik. Mindenkit szeretettel fogadunk.

Szombaton okkellen menjen el a farsangi Karneválra!

Felhívás az adózó közönséghez. A városi adóhivatal felhívja az adózók figyelmét az első negyedévi és hátralékos adók, illetékek, államkölcsön tartozások stb. befizetésére. Az adózó, ki a befizetést posta útján teljesíti, először jelenjen meg az illetékes kerületi adóhivatalnál, ahol pontos felvilágosítást nyer. A befizetési lapok díjtalanul a városi adóhivatalnál, iktató 4. sz. szoba szereshető be.

A magyar Telefonhíradás és Rádió Rt. rádióműsora. 1926 február 10-én: 9:30, 12:30, 15 órakor hírek, közgazdaság, 16 órakor Oszkár bácsi mesedélutánja, 17 órakor cigányzene, 18:30 órakor Feld Irén csevegései, 19 órakor a m. kir. Operaház Carmen előadása, Kleiber Errich karnagy vezényletével, 22 órakor tánczene.

Ev. Bibliára lesz február 10-én, szerdán d. u. 6 órakor. Tartja Farkas Győző lelkes.

Adományok a Dóczy-bátra. (Folytatás) Kádár Jánosné 60 drb sütemény. Dankó Rózi fűszes 1 drb torta. Seress Józsefné, Románsz Gáborné 1 tál sütemény, Gulyás Istvánné 1 torta, dr. Görgey Mártonné 1 tál pogácsa és poszonyi, Bodor Gyuláné 1 májpástétom, dr. Szöllősné 1 üveg málna szörp. (Folytatjuk.)

Felhívás a gazdasági alkalmazottak bejelentésére. A városi adóhivatal felhívja az östermeléssel foglalkozó munkaadókat, hogy február 28-ig a gazdaságukban alkalmazottak nevét, alkalmazási minőségét, pénzbeli és természetbeli, valamint minden más természetbeni járandóságát és a munkabér szerződéssel kikötött szolgálat időtartamát a [jogkövetkezmények terhe alatt] jelentésük be a városi adóhivatal XVI. ügyosztályánál (I. em. 21 szám.)

## A rokkantellátási adó fizetésének módozatai

## Megjelent a rendelet végrehajtási utasítása

(A Hajdúföldi tudósítójától.) Mint a Baross Szövetség közli, a rokkantellátási adóról szóló 1925 évi XXVIII. t. c. végrehajtási utasítása a napokban megjelent.

Tekintettel arra, hogy ez az adó, majdnem kivétel nélkül mindenkit érint, szükségesnek tartjuk a fontosabb rendelkezésekről a közönséget és a szövetség tagjait értesíteni.

Rokkantellátási adót tartozik fizetni mindenkinek,

aki földadó, házadó, társulati adó, tanfelmadó, kereseti adó, jövedelem- és vagyonadó fizetésére van kötelezve.

Mentesek ezen adó alól a rokkantak, hadiöregyek, hadiárva, de ezen igényjogosultságukat hatósági bizonyítvánnyal kell igazolniuk. Ezen igazolványokat 1926 április 30-ig kell benyújtani és érvényesek 1928 június 30-ig.

A rokkantellátási adó az adózóra kivetett alapadók együttes összege után vettetik ki és pedig kezdődik:

10 aranykorona alapadó után (1%) 10 aranyfillér.

200 aranykorona alapadó után (5%) 10 aranykorona.

Ezen felül állandóan 5%.

A köz- vagy magánüzemeltetésben álló alkalmazottakra nézve külön tételük van megállapítva és pedig papírkörnyékben. (Bővebbet a Baross-Szövetség irodájában.)

A „Károly-csapalkeresztesek” a fenti adótelekek felét fizetik, de igazolással tartoznak.

A szolgálati viszonyban álló adózók rokkantellátási adóját a munkaadó köteles levonni.

A fenti adónem jogosságának és mérvének kérdésében elsőfokon a pénzügyigazgatóság (15 nap), másodfokon a közigazgatási bíróság dönt.

Az alkalmazottaktól járó rokkantellátási adót a kereseti adóval egyidejűleg kell befizetni.

A törvénynek az alkalmazottakra vonatkozó rendelkezése 1926 február 1 napjával léptek életbe.

## BÁLOZÓ DEBRECEN

## Báli naptár

Február 10-én az egyetemi Szent László kör és a Leányklub táncestélye az Arany Bika üvegtermében.

Február 11-én este fél 9 órakor: Gazdasági Akadémia „Festetic” B. E. Darányi Ignác tőrszékének zárkörtű műsoros disztáborozása, az Arany Bika dísztermében.

Február 12-én este 9 órakor: Debreceni Újságírók Karneválja, Arany Bika.

Február 13-án este: Ferjentsik Oltóné fővédnöksége alatt a Hadiárva Cserkész-csapatának felruházása érdekében, táncal egybekötött Kabaré a helyőrségi tisztikaszinóban.

Február 13-án Árpád b. e. „Csokonai” tőrszékének disztáborozása. Este 8 órakor.

Február 16-án Álarcsobál a tisztikaszinóban.

Február 16: A „SzEFHE” díszóra az Arany Bika kistermében este fél 9 órai kezdettel.

## Hangversenyek

Február 14-én este Kubelik János hangversenye az Arany Bika dísztermében.

Március 2—3: A Szent László dalegyet zenei drámai előadása. „Jairus leánya”, az Urániában.

## A Csokonai-törzs disztáborozása

Az „Árpád” B. E. Csokonai törzsének disztáborozása a Bika szálloda kistermében pontosan 8 órakor kezdődik. Műsor a következő: 1. Hízek-egy: Énekli a törzs énekkara Kovács Ernő karnagy vezetésével. 2. Megnyitó. 3. Vargha Zoltán szavalata: cigány. 4. Korény Livia monológja. 5. Reithoffer Ilonka és Lecső József énekduettje. 6. Tankó Béla „Árpád” vezér hegedűn előadja Bach Alfred és Lavotta szerenádját. 7. Humoros jelenet három szereplővel (Lengyel, Lecső, Bayer). 8. Magyar nótákat énekel a törzs énekkara. Előadás után tánc, melyhez Rácz Laci muzsikál.

Azok, akik a maguk, vagy a mások részére még meghívott igényeinek, igényüket naponként 11—12-ig a kollégiumi internátus I. em. 2. sz. szobájában jelentésük be.

## A Székely főiskolai hallgatók műsoros estje

A SzEFHE ezidén is megrendezi hagyományos hushagyókédi mulatságát, amelyen minden évben találkozó ad egymásnak az egész Tiszántul menekült uri társadalma. Az idei műsoros székely estély, amelynek rendezésében együtt buzgól-

kodik az egyesület minden csoportja, február 16-án lesz, este fél 9 órai kezdettel, az Arany-Bika kistermében.

## A gazdag műsor

kiváló művészi számok szerepelnek s a zenét Rácz Laci zenekara szolgáltatja a reggelig tartó tánchoz. Az estélyen belépődíj nincs, miután azonban az egyesület szűkölködő tagjait kívánna megsegíteni, adományokat elfogad és hirteligen nyugtáz a Rendezőség.

## BÁLOZÓ VIDÉK

## A mátészalkai katolikus egyház táncestélye

A mátészalkai róm. kath. egyház február 7-én este tartotta nagyszikeres műsoros táncestélyét a kereskedők színházában. Az estély résztvevői reggelig maradtak együtt a legjobb hangulatban.

## Csendőrbál Mátészalkán

Csonkaszatmármegye csendőrtisztjei február 13-án, szombaton este rendezik nagyszabású táncmulatságukat a szalkai csendőrszertály sportlapja javára. Mint értesülünk, a vármegye egész uri társadalma messzemenő támogatásban részesíti a derék csendőroket mulatságuk alkalmából. A táncestély tisztán keresztényen jellegű s csak azok vehetnek részt rajta, akik névreszóló meghívóval rendelkeznek.

## Csaba-bál

## Hajduböszörményben

A Debreceni Orvoskari „Csaba” Bajtársi Egyesület Betyár törzse 13-án disztáborozást ren ez Hajduböszörményben. Ez alkalommal 80 fiatalember megy át a szomszédos hajdúvárosba s több tanárségéd is megigérte a látogatását kedves ünnepélyes estén. A számozott meghívók már szét is küldtek. A rendezőbizottság igen szép műsort is állított össze ez alkalomra, mit azonban azért nem közöltek előre, hogy a közönségnek meglepetést szerezzenek vele. Az intelligencia legszélesebb köreiből óriási érdeklődés mutatkozik a nívónak ígérkező, bállal egybekötött esté iránt.

Gyermekvonat érkezik Belgiumból. Budapestről jelentik: Február elsőjén Belgiumba indult gyermekvonat esütörtökön, február 11-én délelőtt 10 óra 50 perckor érkezik vissza Budapestre a nyugati pályaudvarra 600 Belgiumból, illetve Svájcól hazatérő magyar gyermekkel.

Piassynszky Pappy, Székely Mihály dalestélye együttesen február 24-én lesz a Bikában. Jegyek a Menetjegyirodában.

A debreceni piarista gimnázium hősi halottainak emlékéért márványtáblával óhajtja megörökíteni. Felkérjük ennél fogva a hozzátartozókat s mindazokat, akik az intézet növendéke halált halt volt növendékeiről tudnak, hogy azok neveit lehetőleg közelebbi adatok megjelölésével (születési év, mikor volt az intézet növendéke, polgári foglalkozás, katonai rendfokozat, az elhalálozás helye és ideje, stb.) egyszerű levelezőlapon az igazgatósággal (Debrecen, Szent Anna-utca 17. szám alatt) közölni szíveskedjenek.

Nyolcfilileres levelezőlapok lesznek forgalomban. Budapestről jelentik: A kereskedelemügyi minis-

teriumból vett értesítés szerint, az új pénznemnek megfelelően 8 fillér értékjelzésű belöldi és külföldi viszonylatban egyaránt használható levelezőlapot hoznak forgalomba. Az új levelezőlap árát darabonként 1100 koronában állapították meg, amely összegben a belöldi szállítási díj és a levelezőlap előállítás költsége is benne van. A régi értékjelzésű levelezőlapok továbbra is forgalomban vannak, azokra azonban az eddigi tarifadíjtételnek megfelelő postabélyeget kell ragasztani.

Kártékony állatok irítása. Hajdu vármegye központi járási főszolgabírájának megkeresése folytán közhírré tették, hogy a gróf Sámsey uradalom a Balmazújváros község határában levő ragadozó és kártékony állatoknak méreggel való pusztítására kért engedélyt. Az engedélyezés elleni netaláni észrevételek 8 nap alatt a központi járási főszolgabíróhoz adandók be.

Esküdtársak előtt az oláh kultuszminiszter. A Hajdúföld brassói tudósítója jelenti: Az oláh esküdtársak hétón tárgyalta a constancai lyceum tanárainak Angelescu közoktatásügyi miniszter ellen indított rágalmazási pörét. A lyceum tanárai karra ugyanis a miniszter egy régebben kiadott hivatalos kommunikéjének szavait magára nézve sértőnek találta. Az esküdtársai bíróság a főtárgyalást egyelőre elnapolta, mert elfelejtették Angelescut kikérni a mentelmi bizottságtól.

Az Arany Bikában lesz szombaton az újságírók nagy farsangi estje!

Somlay Arthur különös látogatása a Renaissance-színház igazgatójánál. Budapestről jelentik: Somlay Arturnak, a Renaissance-színház művészenek anyagi differenciái támadtak a színház adminisztratív igazgatójával, Sávoly Brúnóval. Ebben az ügyben felkereste Sávolyt, azonban nem találta szobájában. Ekkor haragjában felkapott egy bronz szobrot és teljes erővel Sávoly íróasztalához vágta, amelynek lapja darabokra törött, majd a bronz szobrot bevágta a vitrinbe, amely a benne felhalmozott értékes porcellán- és egyéb műtárgyakkal együtt szintén darabokra törött. Sávoly Brúnó keresetét indít Somlay Arthur ellen az okozott kár megtérítésére.

— Debrecenben ismét szaporodott az egyetemes fizetőképtelen cégek száma. Mintegy 8 hónappal ezelőtt nyitotta meg Frank Miklós az Alföldi Takarékpénztár épületében, Sugár Dezső helyén ruhadíjletét és tegnap már bejelentette fizetőképtelenségét. A cég 800 millió passzívájával szembe, az aktiva mindössze 280 milliót tesz ki s így még bizonytalan, hogy a törvényszék engedélyezi-e a kényszerregezési eljárást. Leginkább bécsi és budapesti nagykereskedők a hitelezők.

— Egész életében bálnai fogja, ha nem megy el szombaton a farsangi Karnevalra!

— Lédoror perújítást kér. Budapestről jelentik: Lédoror Gusztáv perújítást kér és egyidejűleg feleségének újabb kihallgatását. Apáthy eszterházi hadbíró kihallgatta Lédororét és elrendelte az újrafelvételt megelőző nyomozást.

— Nagyszabású műkedvelő előadás március hó elején. A Szent László-dalegyület rendezésében városunk legkiválóbb műkedvelői előad-ják „Jairus leánya” című remek bibliai drámát. Az előadás két napon lesz az Uránia-színházban, március hó 2-án és 3-án. Évekkel ezelőtt a helybeli zárda növendékei adták elő és olyan nagy volt a közönség érdeklődése, hogy egy hétig mindig kellett bemutatniok. Maga a darab zenés dráma, mely 30 szereplőt, 40 tagu kórust és 40 tagu zenekart foglalkoztat. Igazi látványos darab, amely magas tartalmánál fogva is bizonyítja a legszelebb érdek-lődést fogja Debrecen közönségében felkelteni.

— Késelő kocsis. Tegnap délután 4 óra tájban Balázs János 20 éves fuvaros szekerevel kiment a MÁV futóház melletti fatelepre, ahol a vasuti tisztviselőknek a fajárandó-ságot osztják, hogy mint felfogadott fuvaros, az egyik tisztviselő fáját hazaszállítsa. Ott találkoztott egy Katona Gábor nevű kocsisal, aki-vel szóváltásba keveredett. Az iz-gága természetű Katona csakhamar kést rántott elő és még mielőtt bárki is megakadályozhatta volna, Balázs felé szurtt. A szuras balkeze fején és jobb felső karján ejtett sebet a fuvaroson, akit a kihívott mentők részesítettek az első segély-ben, majd kiszállították a sebészeti klinikára. Itt a kezefején ejtett se-bet bevarrták, a felsőkaron levő, mintegy 15 centiméter hosszúságu vágást pedig több kapoccsal láttak el. Katona a tett elkövetése után megszökött, a rendőrség azonban már nyomában van a hasonló eset-ből kifolyóan két izben is büntetett vérengző embernek.

— Felhívások a Dóczy-bálon. (Foly-tatás) 100.000 koronát fizettek felül: Tóth Aurélné, Nedeczkyne, dr Árvay Béláné, dr Czeglédy Béláné, öz. Gerébny Pálné, Kesserű Lajosné, Koszorus Ferencné, Fráter Erzsébet, Hegedűs Sándorné, Fehér Ferencné, Benedek Sándor, Csűrös Ferenc, Gulácsy István, Gellény György, Bordás Valéria, Papolezy Kató, öz. Katóné, N. N. Nagyléta, Béteky Lajos, Grossmann Ignác, Benkő Gézáné, Kovács Gáborné, Széchy Mauruszné, dr Jakucs Istvánné, Boros Károly, Benedek Zsolt, Sexiv Emii, Mellau Márton, Benkő Jánosné, dr Ster-linger Viktorné, Sándor Imréné, Kucka József, Nagy Imréné. (Folytatjuk)

— Hogyan fokozható a tojás-kozam? címen tart vitetett képek-kei előadást Bakoss László gazda-sági akadémiai tanár február 15-én délután 6 órakor a város háza nagy-terében. Az előadást, amelynek részvétele díjtalan, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara rendezi, mely-erutó is meghívja és szívesen látja az érdeklődőket.

— Ifjak figyelmébe. A Keresztyén Ifjúsági Egyesület kebelében alakult „Ifjúsági Bibliakör” folyó hó 10-étől kezdve minden szerdán este fel 8 óráig fel 9 óráig Percecs-utca 13. szám alatti Othonában bibliakört tart, melyet a KIE munkálkodó tagjai ve-zetnek. Az óra nyilvános, minden ér-deklődőt, de különösen 16 éven fe-lüli ifjakat és férfiakat ezuton szere-ttel hívunk meg.

— Mulasson egyszer Őa is jól, menjon el szombaton a Karnevalra!

— Hatvan fokos hideg Svédor-szágban. — Stockholmból jelentik: Északsvédországban rendkívül nagy hideg uralkodik. Pitea vidékén a hőmérséklet tegnap 60 fok C-t mutatott a fagyponat alatt.

## SZÍNHÁZ

### Műsor:

Február 10, szerda: Mienk az éjszaka, B) bérlet  
 Február 11, csütörtök: Mienk az éj-szaka, C) bérlet  
 Február 12, péntek: Mienk az éjszaka, A) bérlet  
 Február 13, szombat: Mienk az éjszaka, D) bérlet.  
 Február 14 től Alexandra

## A Budapesi Színházi Élet nagy művészestélye

Debrecenben, a Bika szálló dísztermé-ben 1926 február 17-én, szerdán este 8 órakor

### Fellépnek:

SÁNDOR ERZSI kamara-énekessé, a m. kir. Operaház ko orator primadonnája  
 SOMOGYI NUSI a Király Színház szubrettprimadonnája  
 GÓTHNÉ KERTÉSZ ELLA a Víg-színház művésznője  
 GÓTH SÁNDOR a Víg-színház művésze  
 DÉNES ORSZKÁR a Royal Orfeum komikusja  
 DEMÉNY ARTHUR a Városi Színház tenor istája  
 PÉCHY BLANKA a Magyar Színház művésznője  
 GALLAI NÁNDOR a Király Színház művésze  
 ZERKOVITZ BÉLA zeneszerző  
 DR HERCZ OTTÓ zongoraművész

A műsoron a Góth pár Szenes Béla ez al-kaalomra irt szenzációs vígjátékában sze-repel. Somonyi Nusi és Gallai az ide-i idei szezon sláger táncait mutatják be.  
**Helyárak: 70—20 ezerig.**  
 Jegyek már kaphatók kizárólag HEGEDŰS és SÁNDOR könyvkereskedésében.

— Kubelik János, a vi-lághírű hegedűművész egyetlen debreceni hangversenye február 14-én, vasárnap este a Biká-ban. Műsoron: Brahms, Beetho-ven, Paganini és Kubelik saját szerzeményei. — Jegyek Méli-usznál.

# Bőjti idényre mélyen leszállított árban vásárolhatja a következőket a „Hangyá”-ban

Zöldbab — Zöldborsó — Paradicsom — Spárga — Gomba — és Halkonzert-veket. — Ugyisint: — Sardinia — Angolna — Jának — Befőttök — Aszaltszilva — Teavaj és Csemegesajtok — Ugorka ecetes és vizes — k i m é r v e s ü v e g e k b e n k a p h a t ó.  
**Fűzletek: Rózsa-u. és Piac—Miklós-u. sarok.**  
**!!! Fiókküzetek a város minden részében !!!**

## Mozgósínházak közleményei:

Szerda — Csütörtök  
 Február 10 — 11

### Apollo-mozgó

Két attrakció egy előadásban! „A bubifrizura az oka mindennek”. Pom-pás amerikai vígjáték 7 felvonásban, amelynek főszerepét Constanza Tal-madge játssa. Ezután „Öfensége a szerelem”. Modern filmjáték 6 fel-vonásban, amelyben Lya Mara leg-jobb szerepében mutatkozik be.

### Vigasztárs-mozgó

Szintén két attrakció egy előadás-ban és pedig Adolphe Menjou és Greta Nissennel „Az elkártyázott fe-lereg”. Attrakciós vígjáték 7 felvoná-ban és „Az örvény sodrában”. Dráma 7 felvonásban. Ez utóbbi hamisítatlan amerikai film az amerikai társadalmi szokásoknak legtalálhatóbb kifejezője.

Jönnek: „A rongyosok”, „Robin Hoog”, „Az éjféli hajó” és „Farkas-kölyök”.

### Meteor-mozgó

Csütörtökön „Törvényen belül” amerikai világláger Norma Talmadge főszereplésével és a kísérő műsor. — Előadások 6 és 8 órakor.

## KÖNYVESHÁZ

Új háziartási könyvek. Két új tar-talommal, izléeses kiállítással és cím-képpel ellátott könyv hagyta el a napokban a sajtót. „Szakácskönyv” és „Egyszerű házi cukrászat és gyümölcsbefőzés” címekek. Mind a kettő a legújabb szakács- és cukrász-művészet minden ágát és vívmányát bő részletességgel tárgyalja úgy, hogy e könyvek minden háziasszony és minden háztartás nélkülözhetetlen segítségközének mutakoznak. A könyvek szerzője Kovácsné Tüdös Iona ismert író, a „Tejgazdasági Szemle” budapesti gazdasági szak-lap szerkesztője. A kiadást a Frank-li Társulat (Méhner Vilmos könyv-kiadóhivatala) végezte. A két kötet ára 48.000 kcr. Kapható a Tejgaz-dasági Szemle kiadóhivatalában Budapest, VIII., József körút 31/b. II. em. 3. és a kiadónál.

## KÖZGAZDASÁG

### A debreceni állatvásár

A keddi lovasárban úgy a fel-hajtás, mint a kereslet közepes volt. A vásár folyamán a következő árak alakultak ki: Jó ló 5—6 millió, közepes 3—5 millió, silány 300,000 koronától felfelé. A szarvasmarha vásáron a felhajtás nagy, a kereslet közepes és az irányzat tartott volt. Árak: Vágómarha kilogram-monként elősúlyban 5—9 ezer, szopós borjú 13—15 ezer, jármos ökr párja 7—14 millió, fejős tehén darabja 2 és fél—8 millió korona.

EZERKILENC SZÁZHUSZON-HAT FEBRUÁR TIZENHAR-MADIKÁN LESZ AZ



**UJSÁGÍRÓK KARNEVALJA**

AZ ARANY BIKÁ SZÁL-LODA DÍSZTERMÉBEN.

## TESTEDZÉS

### A tavaszi forduló sorsolása

Vasárnap délután tartották meg a sorsolást is, melyek eredménye-ként a tavaszi mérkőzések a követ-kező sorrendben bonyolódnak le:  
 Március 21: Ny. Börös—DVSC, DKASE—DTE, NyTVE—NyKISE, DEAC—BUSE.  
 Március 25: Az űszről elmaradt DEAC—Ny. Börös mérkőzés lesz megtartva a két egyesület megállá-podása alapján.  
 Március 28: DVSC—DTE, NyTVE—BUSE, DKASE—Ny. Börös.  
 Április 11: Ny. Börös—NyKISE, NyTVE—DVSC, DKASE—BUSE, DEAC—DTE.  
 Április 18: DVSC—NyKISE, NyTVE—Ny. Börös, DEAC—DKASE DTE—BUSE.  
 Április 25: Ny. Börös—DTE, DVSC—DKASE, DEAC—NyTVE, NyKISE—BUSE.  
 Május 2: Ny. Börös—BUSE, DEAC—DVSC, NyTVE—DKASE.  
 Május 9: DKASE—NyKISE, BUSE—DVSC, NyTVE—DTE.  
 Május 13: DEAC—NyKISE.  
 Május 16: NyKISE—DTE.  
 Május 30: Ny. Börös—DEAC.  
 Az előlálók pályaválasztók.

A DEAC labdarúgószakosztályának rendszer évi alakuló közgyűlését folyó hó 13 ik napján, szombaton este 6 órakor tartja az Egyetemi-körben, melyre ezuton is felhívja a vezető-ség úgy a játékosok, mint a kerü-letben a szakosztályt képviselő ta-gók figyelmét.

A DEAC nemrégiben alakult ping-pong szakosztálya ambiciózus veze-tőinek irányítása mellett komoly munkát folytat. Már a következő vasárnapon 14-én délután megren-dezi első házi versenyét, melynek feltételei az Egyetemi-körben tud-hatók meg az esti órákban. A ver-seny eredményét közölni fogjuk.

**M**agyar ember csak magyar la-pot olvashat. — Kévéháiban borbélynál, újságárusnál követeke a HAJDUFOLD-et !!!

# A TÖZSDE

A korona Zürichben: 0.0072.65

Zürichi zárlat  
Zürich, február 9.  
Budapest 0.0072 65—0.0072 65, Páris 19.20—19.20, London 25.24 1/2—25.25 1/2, New-ork 519, 519—, Brüsszel 23.67—28.57—, Milánó 20.89 1/2—20.90, Amsterdam 208 1/2—208 1/2, Bécs 123.55—123.00, Bécs 73.05—73.05, Szófia 3.65—3.65, Prága 15.36 1/2—15.36 1/2, Varsó 72.50—70.50, Belgrad 9.14 1/2—9.14 1/2, Bukarest 2.26 1/2, 2.26 1/2.

**Terménytőzsde zárlat**  
Hivatalos árfolyamok: tiszavidéki buza 392—405—, dunántúli 385—397.5, pestvidéki 387—400—, rozs 227—232.5, árpa 235—245, ébrárpa 310—350, köles 180—190, zab 250—260, tengeri 177—180, korpá 172—175.  
Eladások a következők: Buza: 300 q dtuli (78) tisztai 3925 Ftiszai áll. 200 q (78) tisztai 3830 Tisztai áll 600 q (77) dtuli 3850 ppar., III., 600 q (77) 8875 ppar., V. 750 q (77) dtuli 3850 ppar., III., 150 q (77) 3875 ppar., III., 100 q (77) tisztai 3900 ppar. 600 q (77) dtuli 3900 ppar., III. Rozs: 450 q 2800 ppar., 800 q 2800 ppar. Zab: 400 q 2500 ppar. Tengeri: 1050 q 2000 ppar. V. 150 q 1775 Mkeresztur, 600 q 2050 Győr VI—All, Tokmag: 30 q 5250 ppar. Cirokmag: 150 q 1250 Mhegyes.  
Lisztárak: 0g 7200, 0g 7000, 2 es t 350, 4-es 6000, 6-os 4650, 7 es 3250. rozs, 4-as 5400, egys. rossliszt 3900.

## Alföldi Első Kékfestőgyár SZTARICKAY FERENC Békéscsaba!

Bérfestésre elvállal. kibővített üzemiében, minden e szakmába vágó munkát, a legolcsóbb napi áron, úgy mangolt mint mangoltalan állapotban. —o— Specialista orange, selét és vildgosveres festőkben. Mult évi németországi tanulmányutamon begyakorolt legjobb rendszer és a legjobb módszer szerint.

Megjelent  
**Magyarország**  
1926. évi  
**Ujságkatalógusa**

Kiadja a  
**Rudolf Mosse rt.**  
hirdetési iroda  
Budapest  
VI. Podmaniczky-utca 49

Hirdetőknek  
kívánatra ingyen és bérmentve

ORVOSI, JOGI ÉS GAZDASÁGI SZAKKÖNYVEK, KÖNYV- ÉS ZENE-ÚJIDONSÁGOK, LEVÉLPAPÍRKÜLÖNLEGESSEGEK

legjobb beszerzési forrása  
**CSÁTHY FERENC**  
EGYET. KÖNYVKERESKEDŐS RT.  
PIAC-UTCA 8. TELEFON 2-96  
Vidéki megrendeléseket pontosan eszköz

# APROHIRDETÉSEK

## Vegyés

Shakespeare „Viharjáról” a Hajdúföldben 1925 november 14-én ifj. Liszt Nándor dr. 15 én Mitrovics Gyula dr. irt. 968

## Lakás

**Kiadó lakások.** Háromrendbeli 4 szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, Cim a kiadóban. 688

**Pavillon** iaktanya közelében különbejáratu butorozott szoba tiszt részére kerestetik. Cim a kiadóban. 887

**Lakáscsere.** Két szoba, előszoba, mellékhelyiség hasonlóval, Zsák-utca 3. 906

**Kettő szoba és összes mellékhelyiségek**ből álló lakrész sürgősen kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 918

**Két nagy, esetleg háromszobás lakást** keresek mellékhelyiségekkel, pincével. — Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába kérek „Lakás” jellegre. 935

**Kiadó butorozott szoba** ágybéli nélkül két intelligens urnőnek esetleg uraknak idős uri nőnél. Csapó 53. 922

**Butorozott utcai szoba** villanypalánnyal központban azonnalra kiadó. Hüvejes 6. 954

**Kiadó egy egyszerűbb szoba, esetleg fűskamrával, azonnal elfoglalható.** Mezsena 12. II. ajtó. 956

**Két szoba, konyha** lelépéssel kerestetik. Szentanna 36, fűszerüzlet. 957

**Kiadó tiszta utcai prkettes szoba** üresen, irodának, rendelőnek megfelelő, esetleg fiatalpárnak. Simonffy-utca 11.

## Ajánlat

**Endlízst** (csipkebeadást) vállal Nagy Gyula műhímző József kir. herceg-u. 3. 494

**Legdívatosabb kalapok, estélyi, utcai ruhák, alakítások** bámulatos olcsón kaphatók és készítenek „Belvárosi”-ban, Kossuth-utca 26. 811

**Négy millió korona fedezetre** azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 931

**Mesni, vasalni házakhoz** megyek. Homokkert-utca 21. Babrikné. 891

**Házvezetőnőnek, gyermekek** mellé anyahelyettesnek, idősebb házaspárhoz gondozónak elmenne két középkorú gyakorlati bíró nő. Tanyára vagy pusztára is elmennek. Cim a kiadóban. 905

**Székívtelű seiyem lámpaernyők** készítését olcsón vállalom. Cim a kiadóhivatalban. 916

**Hé- és sárcipókat** szakszertően javítok. Szander, Deák Ferenc-utca 21. Törvény-székekkel szemben. 933

**Sestakeri, Poroszlay-ut 22,** számú 1280 négyyszögöl szőlő bérbeadó pajtával. Értekezni tehet Ait la-tér 6. alatt. 928

**Zongorázni olcsón** tanítok magyar nőlékat is Gyakorlókat elfogadok. Cim Hajdúföldnél. 917

**Selyemkalapok** legolcsóbban szerezhetők Le Matia Anna, Csemete utca 10. 924

**Vidéki vendéglő, kávéház** családi ok miatt átadó. Értekezni Külsővásár tér 2. 930

**Kiadó bérletbe** vagy felesbe Debrecentől 22 kilométerre 4 hold elsőrendű homoki szőlő szép gyümölcsösessel, szép nyaralóval, szőlő es pincegazdas gi felszereléssel. Fe világosítást nyújt Nagy László művezető máv. műhely 946

**Könyvszerkölcsönkönyvet** vesz, könyvszerkölcsön hátralékot befizet dr Balázs Jenő bankháza Piac 89. Telefon 143. szám. 957

**Varrónó angol és franciaruhák** varrását, alakítását jutányosan vállalja. Varni házakhoz is megyek Bundi-u. 3. 953

**Megánós, szőlő nő, jól főző, házi dolgozó** is végez, elmegy kis háztartásba. Levelet kiadóba „Megbízható” jellegre. 963

## Kereslet

**Mosott** rongyot minden menny s'gben vesz a Hajdúföld nyomdája. Jömenetelő kereskedelmi vállalat üzletág kibővítése miatt némi tőkével rendelkező tevékeny társat keres vagy tőkét biztosíték mellett kamatra elfogad Cim a kiadóban. 914

**Önállóan dolgozó** szabó munkát keresek esetleg háznál is. Cim a kiadóban. 919

**Két-három millió kölcsönt** keresek ékszer fedezetre. Cim a kiadóban 940

## Fűszerkereskedő

állást keres március 1-re. „Szorgalmas” jellegre cim a kiadóba. 927

**Keresek 3 milliót** kölcsön rövid időre. Cim a kiadóban. 952

**Kölcsön vennék 8 milliót.** Levelet „Magas kamat” jellegre a kiadóba. 964

**Filó kivarráshoz** hölgyek jelentkezzenek. Csapó-utca 35. jobbra. 960

## Eladás

**Beköltözhető ház, háromszobás lakással,** szőlővel együtt eladó Sestakeri, Andrásy-ut 29. Értekezni Harmathy könyvkereskedésében, Fűvészkert-u. 14. 765

**Eladó egy jshargu hegedű** jutányos árn Ajtó utca 37. Szondy. 871

**Uri és hölgyfürdőszterem lakással, butorral** eladásra eladó. Balogh Zoltán Hajdúböszörmény, Pó-utca. 881

**Eladó kijáratos hegedű, komplett polituros** háloszoba és különféle butor olcsón. Molnárné. Szentanna 29. 923

**Pergető és mülépprés** Becezonády rendszert eladó. Cegléd-utca 9. 943

**Kerti földök, 2400 és 2000 öles,** kitűnő földök, a Tégliáskertben eladók. Cegléd-utca 7. 942

**Eladó 26 literes demizson.** Varga-utca 6. szám. 921

**Cimbalom** pedálos, feketeszintű, szalonkivitelű eladó. Bethlen-utca 56. 934

**Eladó méhcsaládok, 18 család** méh 25x28 méretű olcsón eladó Szabovits Hajdúböszörmény, Lajos utca 1460. 958

**Fajtisztá komondor, hároméves** him, eladó Erdővár 7. 943

**Művészi kivitelű teljes szalonberendezés,** secrétaire, console tükör és írásszettel jutányosan eladó. Bővebbet Hungaria épületben, kapu alatt földszint 1, ügyvédnél. 989

**Eladó Attila-tér 6. szám** alatt egy Meidinger kályha, nagyerem fűtésére alkalmas. 928

**Amerikai Underwood** írógép asztallal, székekkel, Tanczer hegedű vonóval, tokkal, pulszterri Wertheim szekrény eladó. — Megtekinthető délután 3—4 óráig. Cim kiadóban. 948

**Egy új konyhabutor** jutányos áron eladó Piac utca 38. II. udvar 932

**Eladó Tégliáskert, Létai-utca 38.** számú ház egy szoba, konyha, mellékhelyiségekkel. 956

**Eladó 6 drb 3 hónapos, szépen fejlett** malac Vigkedvű Mihály-utca 45. 961

**Eladó Kécses-utca 8. számú ház** jövizzü kútta. 958

**LEGOLCSÓBB LEGTISZTABB LEGTAKARÉKOSABB**  
egyenletes fűtés csak  
**GÁZGYÁRI KOKSZ-SZAL**  
érhető el. Ne vegyen drága külföldi árut, tegyen próbarendelést a **gázgyárban!**

1 mássa ára 75.000 korona hezhoz szállitva 4 ezer K es a forgalmi adó.

100 mássán felül nagy árengedmény, kedvező fizetési feltételek.

TELEFON 74

**CSAPÓ-KERTBEN**  
forgalmas helyen bizományi üzletet létesítenék. alkalmas helyei rendelkezők, akik a raktár vezetését is vállalják írjanak „Megélhetés” jellegre a kiadóhivatalba.

**A debreceniek találkozóhelye**  
Budapest elsőrendű, modern családi szállója az

**„ISTVÁN KIRÁLY” SZÁLLODA**

VI., PODMANICZKY-UTCA 8. SZ

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, központi fűtés, lift, meleg vízszolgáltatás, modern és kényelmet nyújtó berendezés. A nyugati pályaudvar közelében

**Patkányt és egeret**  
24 órán belül mindenki kiirthatja szabadalmazott irtóanyaggal. Nagyon olcsón kapható

**Stern festéküzlet**  
Piac-utca 10. Bikával szemben  
Polcsina és svábogár irtó állandóan kapható!

**Rádió** készülékek és alkatrészek legolcsóbb és legjobb beszerzési forrása  
**akkumulátor töltés FANTA ERNŐ**  
Villamossági vállalat Debrecen, Simonffy-utca 7 szám alatt. Telefon 10—10 szám.  
Kiadja a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó-Vállalat

**ÜZLETÁTHELYEZÉS**  
Óras- és ékszerüzletemet  
Baththy ny-utca 22. szám alá helyeztem. — Telefon 13—65.  
**GASPARIK TIVADAR**  
(gyám: Pauló István-é)  
Órák és ékszerekben olcsó árak

**!!! SZENZÁCIÓ !!!**  
KULFOLDRÓL ÉRKEZETT VAGGONTÉTELBEN NAGYOBB MENNYISÉGU PORCELLÁN, UVEG ÉS DISZ-MŰÁRU, MELYEK ALKALMASAK NÉVNAPI ÉS NASZAJÁNDÉKOKNAK, A LEGOLCSÓBB ÁRBAN BESZERZHEKŐK

**BLATTNER GYULA**  
EGYIKE AZ ORSZÁG LEGRÉGIBB UVEG ÉS PORCELLÁN, UVEGEZÉSI ÉS KÉPKERETEZÉSI ÜZLETÉBEN, MELY FENNÁLL 1801 ÉV ÓTA DEBRECEN, PIAC-UTCA 89. SZ. ALATT, A „ROYAL” SZÁLLODAVAL SZEMBEN